



# GMINA I MIASTO LWÓWEK ŚLĄSKI

Al. Wojska Polskiego 25 A 59-600 Lwówek Śląski

tel. 75 6477888 fax. 75 6477889

email: [urzad@lwowekslaski.pl](mailto:urzad@lwowekslaski.pl), [www.lwowekslaski.pl](http://www.lwowekslaski.pl)



DOLNOŚLĄSKI  
KLUCZ SUKCESU

K R Y S Z T A Ł  
PRZETARGÓW  
PUBLICZNYCH  
2011



IN.7021.40.2023.AO/4

Lwówek Śląski, dnia 14.07.2023 r.

**dotyczy:** zaproszenia do złożenia oferty na realizację zadania pn. „**Bieżące utrzymanie separatorów kanalizacji deszczowej na terenie Gminy i Miasta Lwówek Śląski**”.

W związku z wpływem zapytań Wykonawców do postępowania, zgodnie z pkt. 6.1. oraz pkt. 10 Zaproszenia do złożenia oferty, Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z odpowiedziami:

## Pytanie nr 1:

Dzień dobry, zwracam się z prośbą o wskazanie pojemności separatorów objętych zapytaniem oraz informację kiedy separatory były ostatni raz czyszczone? Proszę jeszcze o potwierdzenie zapisu: "Zamawiający zastrzega możliwość zwiększenia zakresu realizacji przedmiotu zamówienia poprzez wprowadzenie dodatkowego separatora wykonanego w okresie realizacji umowy. Dodatkowy separator będzie rozliczany wg. stawki jednostkowej zaoferowanej w formularzu oferty" – chodzi o dodatkowe ewentualne czyszczenie separatora wskazanego już w formularzu cenowym?

## Odpowiedź nr 1:

Lp.	Lokalizacja	Pojemność separatora/osadnika	Termin ostatniego przeglądu
1.	ul. Betleja Srebrna w km 0+075	Pojemność :3,0 m <sup>3</sup>	23.12.2021 r.
2.	ul. Ogrodowa Płóczka w km 1+113	Pojemność: 3,5 m <sup>3</sup>	23.12.2021 r.
3.	ul. Polna Srebrna w km 1+194	Pojemność: 1,2 m <sup>3</sup>	23.12.2021 r.
4.	ul. Polna Srebrna w km 0+898	Pojemność :6,7 m <sup>3</sup>	23.12.2021 r.
5.	ul. Wąska Widnica w km 1+961	Pojemność :1,2 m <sup>3</sup>	23.12.2021 r.
6.	ul. Targowa Płóczka w km 0+738	Pojemność :1,18 m <sup>3</sup>	23.12.2021 r.
7.	Mojesz Srebrna w km 2+375	Pojemność :2,64 m <sup>3</sup>	23.12.2021 r.
8.	ul. Dębowa Widnica w km 2+050	Pojemność :5,0 m <sup>3</sup>	23.12.2021 r.
9.	Radłówka dz. nr 274 Rakówka w km 2+870	Pojemność :0,14 m <sup>3</sup>	23.12.2021 r.
10.	Park Miejski w Lwówku Śląskim	Pojemność :9,58 m <sup>3</sup>	23.12.2021 r.

Zamawiający informuje, iż w poniższej tabeli zostały podane dane dot. pojemności separatorów zamontowanych przy wylotach wód opadowych i roztopowych, których dotyczy niniejsze postępowanie.

W kwestii zapisu dot. zwiększenia zakresu realizacji przedmiotu zamówienia, Zamawiający zastrzega możliwość aneksowania umowy na realizację zamówienia o kolejne separatory, które zostaną zamontowane przy inwestycjach drogowych prowadzonych przez Zamawiającego.

**Pytanie nr 2:**

„Proszę o wyjaśnienie lub poprawę formularza cenowego kolumna 11 - Stawka VAT - czy wpisywać w % (np. 8%/ 23%) - wtedy w kol. 12 zgodnie z formułą  $10 \times 11 =$  obliczę wartość VAT a nie wartość ceny brutto czy kolumna 11 - czy wpisać wyliczoną wartość VAT (netto x stawka VAT), wtedy w kolumnie 12 powinna być formuła  $10 + 11$ ”

**Odpowiedz nr 2:**

Zamawiający informuje, że w Załączniku nr 6 - Formularzu cenowym w kolumnie nr 11 należy podać wartość stawki VAT wyrażoną w procentach np. 8 %. Przez wartość brutto (kolumna nr 12) rozumie się sumę wartości netto i wartości VAT.

Ponadto zgodnie z pkt. 10 Zaproszenia do złożenia oferty, Zamawiający zawiadamia, iż ulega zmianie Załącznik nr 6 – formularz cenowy, stanowiący załącznik do niniejszego pisma.

**Załącznik:**

**Załącznik nr 6 – formularz cenowy po zmianie**

Sprawę prowadzi:

Aleksandra Ostrowska, kontakt za pośrednictwem <https://platformazakupowa.pl>